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Совместное мероприятие с родителями, посвящённое Дню матери. 

Средняя группа (4 – 5 лет). 

Цель: содействовать укреплению взаимосвязи родителей воспитанников с 

деятельностью группы. 

Задачи: 

- способствовать укреплению семейных связей через воспитание положительного 

отношения к родным людям; 

- развивать творческие способности воспитанников, совершенствовать их 

исполнительские умения и навыки; 

- воспитывать нравственные качества: доброту, внимание к близким, заботу о них; 

желание дарить людям радость. 

Предварительная работа: 

- рассматривание иллюстраций о семье, мамах, бабушках, чтение стихов по теме 

праздника; 

- постановка сценки, разучивание стихов, игр. 

ППРС: ИКТ (видео съёмка сценки), атрибуты к играм, музыкальное оформление. 

Ход мероприятия 

Под музыку воспитатель заводит детей в группу и выстраивает их полукругом 

перед родителями. 

Воспитатель: 

Мамочка как бабочка, весёлая, красивая, 

Ласковая, добрая – самая любимая. 

Много мам на белом свете, 

Всей душой их любят дети. 

Только мама есть одна, 

Всех дороже мне она. 

Кто она? Отвечу я:  

Дети: 

«Это мамочка – моя!» 

Полина: 

Маму крепко поцелую, обниму её родную. 

Очень я люблю её, мама, солнышко моё. 

Саша 

Мама – солнышко, цветочек,  

Мама – воздуха глоточек, 

Антон  

Мама – радость, мама смех,  

Наши мамы лучше всех! 

Воспитатель: 



- Ребята, пришло время поиграть. Всем известно, что ваши мамочки готовят самые 

вкусные обеды. Давайте подготовим для них продукты, из которых мамы сварят суп и 

компот. Надо рассортировать овощи и фрукты и разложить их по этим корзинкам. 

Игра «Рассортируй овощи и фрукты». 

Воспитатель: 

- Продукты готовы и сейчас ваши мамы, ребята, приготовят что-нибудь вкусненькое. 

Уважаемые мамы, что можно приготовить из этих продуктов (фрукты) кроме 

компота? Правильно, фруктовый салат. 

Мамы готовят салат. 

Воспитатель: 

- Ребята, вы проголодались? Тогда наши мамы вас сейчас покормят. Мамы, мы 

завяжем вам глаза и вы попробуете покормить ваших детей. 

Игра «Покорми меня». 

Воспитатель: 

- Ребята, давайте покажем, как вы любите своих мам. 

Мама - это небо! (руки вверх) 

Мама – это свет! (руками вверху показываем фонарики) 

Мама - это счастье! (руки к груди) 

Мамы - лучше нет! (наклоняемся вперёд и машем головой нет-нет) 

Мама – это сказка! (большой палец вверх «Во!») 

Мама - это смех! (смеемся, улыбаемся) 

Мама – это ласка! (гладим себя по голове) 

Мамы - любят всех! (шлём воздушный поцелуй двумя руками мамам) 

Дети выполняют движения. 

Воспитатель: 

- А сейчас поиграем в игру "Мамочка". Я буду задавать вопросы, а вы хором отвечайте 

"Мама" 

                        - Кто пришел ко мне с утра?  

                        - Кто сказал "Вставать пора!"  

                        - Кашку кто успел сварить?  

                         -Чаю в чашку мне налить?  

                        - Кто косички мне заплел?  

                        - Кто меня поцеловал?  

                          -Кто ребячий любит смех  

                        - Кто на свете лучше всех?  

                        -Буду я всегда с тобой, мама! (все дети хором) 

Воспитатель:  

- Мы думаем, что наши мамы самые находчивые, сообразительные. Чтобы это 

проверить, мы зададим им несколько вопросов на смекалку. 

1. Назовите женские имена, состоящие из двух дважды повторяющихся букв. 

(Анна, Алла) 



2. Чтобы сварить 1 кг мяса, требуется 1 час. За сколько часов сварится 2 кг мяса? (1 

час) 

3. Подумайте: что принадлежит вам, но другие пользуются им чаще, чем вы? (имя) 

4. На веревке завязали 5 узлов. На сколько частей разделили веревку? 

(на 6 частей) 

5. Под каким кустом сидело заяц во время дождя? (под мокрым) 

6. Лежали конфеты в кучке. Две матери, две дочки да бабушка с внучкой взяли 

конфет по одной штучке, и не стало этой кучки. Сколько конфет в кучке? (3 конфеты) 

7. Как можно принести воду в решете? (Заморозив) 

8. Когда черной кошке легче всего пробраться в дом? (когда дверь открыта) 

9. Термометр показывает 3 градуса мороза. Сколько градусов покажут два таких 

термометра? (тоже 3 градуса). 

Ведущая: 

- Дорогие наши мамы, сейчас мы узнаем, как хорошо вы умеете слушать ваших детей. 

Становитесь, пожалуйста, полукругом. Сейчас ваши дети по одному будут вас звать, а 

вы должны узнать, ваш ли ребёнок вас позвал. 

Ведущая:  

- Вы отлично справились с заданием! Ребята. давайте подарим вашим мамочкам 

подарки, которые вы для них подготовили. 

Ведущая: 

- Уважаемые мамы. Ваши дети подготовили для вас ещё один подарок.  

Далее идёт просмотр видео сценки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	Предварительная работа:

